Cniywau sHuUMamersibHo,
ObBbACcHAU obcmosimeribHO.
Omeemumsb xo4yeuwb — He
wymu,

A MOoribKO PYyKY NMOOHUMU.

YPOK MateMaTuku




MaTtemMaTMyecKMM AUKTAHT

57 YMeHbLUNTb Ha 2

33 yBe/IMYNTb Ha
OAMH AECATOK;

13 YMEHbLWMNTb Ha 3;




MaTtemMaTMyecKMM AUKTAHT

1 Kakoe 4Yncio MeHblle 26 H

1 YeMy paBHa cyMma dmcen 6
n 8;

13 54 BblvyecTb 4 e AUHULIbI;
1 CKo/IbKO MM B 30 CM;




MaTtemMaTMyecKMM AUKTAHT

1 Ha ckonbko 35 6onblue 30;

1 3aMeHnTe 82 CyMMOMU paspsaaHbl
C/laraembix;

- Y eXa ABe Nnanku nepegHue u aBe
Nanku 3agHue. /JlBe nanku nesbl

iBe nanku npasble. CKONIbKO Bce
NarnokK y exa?’




[lpoBepKa
37; 43; 8; 20;
68; 50; 30 MM;
Ha 5, 80 + 2,
\4 Nanku




CKOJIbKO Ha YyepTeXKe TpeyrosibHUK
M YeTbIPEXYr0JIbHUKOB?




3amada Ne 1 c. 30

“ VYoerxxanu OcTtanochb

12 oBel, [ / oBel

[ 3 OBLbI 8 oBel

Z




DU3KYIbTMUHYTKA




[lpoBepoyHana pabota Ne 3 -
NnpoBepKa

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. 59=5049  30=30+0 1. 48=40+8 73=70+3
12=10+2  86=80+6 50=50+0 19=10+9

2. Tmec. 40 70 2. 6pec. 90 20
3. 18mm = lcm 8Mm 3. 25¢cM = 2aM 5cm

341m = 3m 41m 8am = 80cm

70mm = 7m 4.13 15 8
416139 5. 8+6=14(c.)
5. 9+6=15(c.)

14-6=8  14-8=6
6. 35 46 57 68 79

15-9=6 15-6=9
6.51 62 73 84 95










